

與軍人們共舞

指導老師:王麗琴
四年一班 林祐宇

照片一



有看見照片中的我嗎?一身神氣的幼童軍裝，我從民國 104 年，也就是二年級下學期開始參加明湖國小 363 童軍團，成為幼童軍讓我有許多學習的機會，我們幼童軍的諾言是「我願盡力愛國家、守規律」，從中就充分表現我們的愛國精神。制服上的國旗，時時刻刻提醒我不能忘了自己的祖國。為什麼我會喜歡童軍呢?因為童軍團有時候會辦一些保護大自然和宣導交通安全的活動，所以這個團隊不但能讓我們接近大自然，也能訓練我們獨立自主、突破自我，更激發我們愛鄉、愛土的情懷。

照片二



在 107 年七月初我們跟隨著童軍團來到了台中烏日陸軍成功嶺營區，參加第 11 次全國童軍大露營。經過遴選，我得以參加開幕典禮的開場舞蹈演出『創意軍樂新世代』。彩排時，我們在陽光下揮灑汗水，努力不斷的練習，就是為了在台上能有精彩的演出呈現。謝謝國防部藝工隊大哥哥、大姊姊的指導，使我們的舞步越跳越好。尤其我怕在一萬多名童軍夥伴面前出糗，所以我們這群獲選的幼童軍們非常認真的練習。

照片三



期待已久的開幕典禮表演終於上場，看到藝工隊的大哥哥穿著挺拔的空軍制服，讓我深深感到在這個舞台上表演是多麼的光榮。那時，我的心情可是既興奮又緊張，興奮的是能和藝工隊的軍人一起表演，緊張的是怕在台下黑壓壓一片的童軍夥伴面前出糗。深怕一旦出錯，可能整場表演就被我毀了。所以我的內心無時無刻都戰戰兢兢，就怕不小心閃神動作出錯。此時，看到四周舉著國旗的軍人們，更讓我深刻地感受到愛國的精神，是多麼的重要。我以身為一個中華民國幼童軍為榮，我願盡力愛我的國家。

老師評語:勇於嘗試、盡情揮灑，創造充分經驗。

吸收經驗、培養能力，開展無限可能。

走進明湖

四年一班 吳虹樺 29 號

回憶起四年前，第一天上小學的情景，一到這個陌生的環境，媽媽一直陪伴在我身邊，老師先自我介紹，再跟我們介紹學校的環境，頓時讓我安心了不少，我真的是遇到了一個好老師，快樂的度過了一、二年級的時光。

接著來到三年級，又重新分班，我很幸運的被分發到三年一班，王麗琴老師的班級，王老師很有耐心的教導我們全班，不管發生什麼問題，王老師都會諄諄教誨，孜孜不倦的指引我們正確的方向，王老師也會因材施教的依我們班上每個同學的不同個性用不同的方式教育我們，所以我四年級的成績突飛猛進，還因此得到明湖好兒童及進步獎狀，真心的感謝王老師。

而我現在立定了新的目標—五年級要考進排球體育班，所以現在我也打算一起接受寒暑訓，希望在未來的五、六年級真的考進排球體育班後，能夠過得很充實，更能南征北討的為學校爭取最好的榮譽，為我這六年的國小生涯，劃下完美的句點。

老師評語：話語真誠、情感流露，是一篇動人的文章。

敘述流暢、展望未來，更能看出你的進步！